



## 神是獨一真神

(司提反殉道)

使徒行傳6:8-7:60

第3課 - 2019年6月16日

**tru story** | at|home  
inspire. equip. support. WEEKLY

## 你知道嗎？

- 司提反的宣講涵蓋神偉大故事的大部分內容。
- 使徒保羅出現在司提反被人用石頭打的事上，這件事可能對保羅產生戲劇和持久性的影響。
- 司提反被人用石頭打，也開始早期教會的巨大迫害。
- 早期教會受到迫害，導致信徒分散去不同地區，這最終有助於福音的傳播。

## 一家連結

在一張紙上寫著“神是獨一真神”。邀請每位家人分享，神怎樣在他的生命中，顯明祂是獨一真神。大家在紙上寫下答案，然後閱讀使徒行傳6:8-10和使徒行傳7:51-60。透過神偉大的故事，談論司提反如何認識神是獨一真神，以及他如何願意為此受死；因為他一生都信靠這位獨一真神。把這張紙掛在家裡，提醒神就在你家裡作工。

閱讀聖經經文後，一起討論這些問題：

- 你想為甚麼公會要誣蔑司提反？
- 司提反被石頭砸死有甚麼反應？
- 你認為司提反為甚麼選擇為自己的信仰而死？

## 背誦經文

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」  
(徒 1:8)

*But you will receive power when the Holy Spirit comes on you; and you will be my witnesses in Jerusalem, and in all Judea and Samaria, and to the ends of the earth.*



## 祝福

一個祝福你孩子的禱告

(孩子的名字) 願你全人敬拜那獨一真神，願你事奉祂、跟隨祂有大喜樂。